

# 中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届五中全会审议的文件 审议《中国共产党中央委员会工作条例》  
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月28日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标重大问题,审议《中国共产党中央委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》稿在党内外一定范围和网上征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届五中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、开门问策、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。这期间,习近平总书记主持召开系列座谈会,直接听取社会各界对“十四五”时期我国经济社会发展的意见和建议。各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对建议稿给予充分肯定,认为建议稿主题鲜明、立意高远、目标明确、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议。建议稿充分吸收了各地区各部门各方面意见建议和群众期待、专家意见、基层经验。这是我国社会主义民主的生动实践。

会议强调,“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国

内改革发展稳定任务,特别是面对新冠肺炎疫情严重冲击,以习近平同志为核心的党中央审时度势、沉着应对,团结带领全国各族人民砥砺前行、开拓创新,奋发有为推进党和国家各项事业,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取得决定性成就。“十三五”规划目标任务即将完成,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的大台阶。

会议指出,推动“十四五”时期我国经济社会发展,必须坚持党的全面领导,坚持和完善中国特色社会主义制度,不断提高贯彻新发展理念能力和水平。必须坚持以人民为中心,坚持人民主体地位,维护人民根本利益,增进民生福祉。必须构建新发展格局,切实转变发

展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革。必须坚持深化改革开放,强化有利于提高资源配置效率、有利于调动全社会积极性的改革开放重大举措。必须坚持系统观念,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,注重防范化解重大风险挑战。要健全规划制定和落实机制,确保党中央关于“十四五”发展的决策部署落到实处。

会议强调,制定出台《中国共产党中央委员会工作条例》,是坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的必然要求,是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措,对全面加强党的领导和党的建设,坚定不

移把中华民族伟大复兴事业推向前进、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大而深远的意义。《条例》对党中央的领导地位、领导体制、领导职权、领导方式、决策部署、自身建设等作出全面规定,为加强中央委员会工作提供了基本遵循。

会议要求,中央委员会、中央政治局及其常委会的组成人员要带头执行党章和《条例》等党内法规,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头从严要求自己,为全党同志作表率。各地区各部门和广大党员、干部要强化贯彻《条例》精神的政治自觉,确保《条例》精神和要求落实到党和国家各项工作中去。

会议指出,稳健的货币政策要

更加灵活适度、精准导向。要有效发挥结构性货币政策工具的精准滴灌作用,提高政策的“直达性”,继续用好1万亿元普惠性再贷款再贴现额度,落实好直达实体经济的货币政策工具,确保普惠小微贷款应延尽延,切实提高普惠小微信用贷款发放比例。

会议强调,引导大银行服务重心下沉,推动中小银行聚焦主责主业。要推动供给体系、需求体系和金融体系形成相互支持的三角框架,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双

循环相互促进的新发展格局。进一步扩大金融高水平双向开放,提高开放条件下经济金融管理能力和防控风险能力。打好防范化解重大金融风险攻坚战,实现稳增长和防风险长期均衡。

## 确保制造业和中小微企业 确保新增融资重点流向业

## 月到中秋分外明: 天文专家教赏“别样”中秋月

新华社天津9月28日电(记者周润健)中秋将至,“赏月”是重头戏之一。今年的中秋月不仅是“十五的月亮十六圆”,还是本年度“第二小满月”。如何欣赏这一轮“别样”的中秋月,天文专家在此为公众提出建议。

今年中秋月最圆时刻出现在10月2日凌晨5时5分。受月球与地球之间的距离影响,从地球上望去,这轮最圆中秋月与今年其他月份的满月相比,明显有些偏“瘦”。

“最圆时刻,大多数人还在香甜的睡梦中,即使想‘举头望明月’,也是‘有心无力’。虽然中秋之夜的月亮不是最圆,但与最圆时刻相比,肉眼难以分辨,而且从时间段上来说,也更适合观赏。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说。

10月1日,日落后不久,一轮“娇小”的中秋月就会从东偏南方向冉冉升起,月亮丰盈,月色皎洁。

## 关于退出中央事权粮食收储业务库点的公告

我公司于2015年至2020年期间租赁(或委托)下列库点开展中央事权粮食收储业务,截至2020年9月4日,存储于下列企业的中央事权粮食已全部出库,我公司与下列企业的租赁(或委托)关系已经终止。2020年9月5日起,下列企业后续的自主经营行为与我公司无关。

特此公告。

序号	企业名称	法定代表人	企业地址	原合作关系
1	珲春市密江粮库	李峰	吉林省珲春市密江乡密江村	租赁库点
2	图们市凉水粮库	李贵洙	吉林省图们市凉水镇铁北委	租赁库点
3	图们市图粮粮业贸易有限公司	邱云若	吉林省图们市曲水村曲水路117号	租赁库点
4	汪清县汪清粮库	郭德发	吉林省汪清县汪清镇东振街1302号	租赁库点
5	汪清县大兴沟粮库	孟宪春	吉林省汪清县大兴沟镇北湖街7号	委托库点
6	汪清县蛤蟆塘粮库	唐继忠	吉林省汪清县大兴沟镇蛤蟆塘村	委托库点
7	汪清县百草沟粮库	于姜宾	吉林省汪清县百草沟镇	委托库点
8	汪清县罗子沟粮库	王立军	吉林省汪清县罗子沟镇绥芬村	委托库点

中央储备粮珲春直属库有限公司  
2019年9月25日



↑9月28日,在石家庄市行唐县南桥镇沙河水乡现代农业园区,农户在采摘皇菊花。

金秋时节,位于河北省石家庄市行唐县南桥镇沙河水乡现代农业园区的500余亩皇菊花迎来丰收,农民开始进行皇菊花的采摘、晾晒、加工等工作,供应市场需求。近年来,行唐县南桥镇以“公司+合作社+农户”的发展模式,通过种植皇菊花、七彩花生、有机红薯等特色农产品,辐射带动周边3000余户就近就业,助力95户建档立卡贫困户增收。

新华社发(梁子栋 摄)

## 教育部:选聘博导应避免简单化唯论文、唯科研经费

新华社北京9月28日电 记者 唯科研经费确定选聘条件。

28日从教育部获悉,为建设一流博士生导师队伍,提高博士生培养质量,教育部近日发布关于加强博士生导师岗位管理的若干意见,明确提出要从政治素质、师德师风、学术水平、育人能力、指导经验和培养条件等方面制定全面的博士生导师选聘质量;选聘副高级及以下职称博士生导师,要健全导师变更制,避免简单化地唯论文、

究方向,或导师健康原因、调离等情况,研究生和导师均可提出变更导师的申请。

文件明确,要制定完善的博士生导师选聘办法,坚持公正公开,切实履行选聘程序,建立招生资格定期审核和动态调整制度,确保博士生导师选聘质量;选聘副高级及以下职称博士生导师,要健全导师变更制,避免简单化地唯论文、

文件指出,要健全导师变更制。

因博士生转学、转专业、更换研

## 珲春多维度护航“十一”黄金周

(上接一版)提高安全出行意识和应急处置能力。

针对今年黄金周长线旅游趋缓,中短程游、自驾游旺盛的特点,珲春市文旅局提前部署,推出乡村旅游、都市文化休闲、红色旅游等热销产品。通过抖音、快手、微信、微博等自媒体矩阵加大节前宣传力度,特别是在美食、线路、民俗体验等方面出台多个旅游攻略。

为做好旅游医疗保障工作,珲

春市人民医院、中医医院将派出车

辆和医护人员组成医疗保障小组负责防川景区医疗保障工作,敬信镇卫生院将在防川民俗村设立临时医疗服务点,一旦遇到游客受伤或突发疾病等紧急情况,将为游客开通绿色通道,直接送达医院进行救治。若发生群体意外伤害事件,将启动应急救治预案,组建医疗小组进行救援。

(上接一版)位于图们江下游低洼地段的回龙峰村,需要将群众转移到安全地点。该村多为留守老人,多年老体弱、腿脚不便,转移工作遇到了阻碍。就在村干部们一筹莫展之际,珲春市忠诚应急救援队队长付贵成率领车队紧急驰援回龙峰村。鉴于老人行动缓慢,队员们就挨家挨户上门去接,背起行动不便的老人来到集合地点。

在救援队的帮助下,村里50多位留守老人被顺利转移到位于敬信镇的灾民安置点。安顿好村民后,队员们还为村民们送去了食品、矿泉水等应急物资。9月8日,台风过境洪水退却,队员们又驱车从市区赶往敬信镇,帮助村民返回家园。

同样对救援队心存感激的,还有居住在杨泡满族乡的受灾户林志花。9月2日至3日,超强台风“美莎克”来袭,救援队接到来自杨泡乡的求助电话。原来,该乡村民林志花家的房顶被台风掀翻,林志花夫妇年逾七旬,腿脚不便,望着受损的房顶一筹莫展。得知情况后,救援队员立即放下手中的工

## 餐饮商超

统一零售价:3元

润夫天然苏打水 源自五大连池  
健康饮水 润夫苏打水  
含丰富矿物质 PH值8.0-9.0

地址:鸡西楼金三角34号门市(牛栏山专卖店) 电话:188 4437 5000